

# 十大优秀医院

## 省会“十大优秀医院”候选名单(之六)

医疗健康与每个人息息相关,医疗健康机构的优劣更是受到百姓强烈的关注。省会“十大优秀医院”评选活动的推出,是我们对健康市场的再一次检阅。从本期开始,那些已经和正在改变着我们就医环境的企业,将走进我们的视线——

### 郑州市第八人民医院

郑州市第八人民医院(郑州精神卫生中心)始建于1957年,是郑州市唯一一所全民性质的精神病专科医院。它集防治、医疗、康复、教学和社区服务为一体,目前是省、市医保新农合定点医院,劳动、精神残疾及精神病司法鉴定定点医院,郑州市自愿戒毒中心,郑州市精神卫生中心,郑州市心理卫生协会挂靠单位,新乡医学院教学实习基地,国家心理咨询师远程培训基地。



医院医护专业技术力量雄厚,具有各类高、中、初级职称的专业技术人员200余人,开设8个病区,拥有一批先进的现代化医疗设备。按照“特色医院、特色专科”的发展思路,在巩固精神科优势基础上,实行了二级分科,相继开设了相关专科如头痛失眠科、临床心理科、神经内科、癫痫科、儿童心理科、儿童精神科、老年精神科、抑郁焦虑症科、精神病司法鉴定科、酒依赖及戒毒科等特色科室。

### 郑州市管城中医院

坐落于郑东新区商都路(原郑汴路)七里河桥西的郑州市管城中医院是一所非营利性二级综合医院,同时也是省、市、区医保定点医院和新型农村合作医疗定点医院。



郑州市管城中医院创建于1989年,建院后,沐改革开放之风,行科学发展之道。院长李显成说,医院本着“患者至上”的准则,以“优质服务”为根本,坚持“以人为本、科技兴院、管理兴业”的建院宗旨和突出“中医特色、发挥中医专科优势”的建院方针,在医院领导班子的带领下,全院职工齐心协力,团结一致,发扬艰苦奋斗、勤俭建院的精神,使医院逐步发展成为集医疗服务、科研教学、康复保健、养老服务于一体的综合性医疗机构。在双文明建设中该院取得了卓越成绩,被省、市、区政府评为双文明先进单位。

近年来,医院不仅丰富了特色中医专科的内涵,强化了中医特色专科的管理,而且还重整和组建了医院的内、外、妇、儿、口腔、五官、眼科、针灸推拿、理疗康复、防保、儿保等综合科室,同时根据现有条件和医院进一步发展的需要,积极筹建医院的血库和“120”急救站。

### 郑州市第九人民医院

郑州市第九人民医院(原郑州铁路分局医院)始建于1969年11月,是一所集医疗、保健、康复、养老、教学、科研为一体的综合性国家二级甲等医院,2007年8月10日被河南省红十字会冠名为河南省红十字郑州医院。



目前,医院是郑州大学教育学院、河南大学医学院、新乡医学院、郑州铁路职业技术学院、郑州市卫校等教学实习基地;卫生部推广项目“颅内血肿微创清除术”协作医院;省医保、市医保、铁路医保、城市低保、新农合医疗定点医院;市级文明单位、“廉医、诚信、为民、和谐医院”、绿化先进单位。

现今,医院在大力发展内科、外科、妇产科的基础上,重点加强老年科和精神心理科的建设与发展。精神心理科被郑州市卫生局、郑州市科技局确定为“郑州市临床医学特色专科”,老年科和精神心理科在全市乃至全省享有较高声誉。

### 河南省中医药研究院附属医院

河南省中医药研究院附属医院创建于1959年,是我省中医临床、科研的中心基地。医院凭借雄厚的科研实力、先进的医疗设备和人才优势,采用中医及中西医结合诊疗方法,竭诚为患者解除病痛。医院门诊设有30余种疾病专科,开设有高级病房和普通病房共计315张床位。2003年创办的河南名医馆,云集知名中医老专家,致力于内、外、妇、儿等科疑难杂症的诊治。医院被确定为首批省、市医保定点医院。连年获得全国卫生系统先进集体和省级文明单位称号。



同时,该院是全国唯一的中医高血压病医疗中心;国家级药品临床研究基地;国家中医内科心血管病重点学科建设单位;国家中医高血压病重点专科建设单位;临床科研综合实力在全国同行位居领先。

## 2009年乳腺疾病大普查 优惠活动只剩下最后1天

乳腺肿瘤的预防关键在于“早”。定期检查是最有力的措施,现代科技能帮助广大女性朋友早发现,将身体的伤害降到最低。郑州金水中医院乳腺科主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检,有良性妇科疾病的女性朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康,郑州金水中医院“2009年乳腺疾病大普查”活动正在进行中,芬兰钼靶技术——乳腺病检测“金标准”,内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳腺病变,为您乳腺真正撑起了保护伞,连日来,患者检查人数直线攀升,活动受到广大女性关注。

文:刘健

#### 技术设备国际化 检查方式人性化

郑州金水中医院乳腺科主任介绍:随着人们的生活节奏加快和各种带有辐射电子产品的使用,乳腺肿瘤及乳腺增生也是发病率最高威胁人类健康的杀手。正因为传统的检测不准确及人们的平常不重视,以至于误了乳腺癌的病变的早期诊断,失去了早期完全可以手术治疗的最好时机,对此我们感到非常惋惜。

被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶新技术,成功调试后正式在郑州金水中医院投入使用,其先进设备的主要特点是:以钼元素为靶角,无放射伤害;划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌;定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然;对癌前病变高敏感,

适于乳腺疾病防癌排查;分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变;深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊。配合日本东芝纳米超声技术检测手段更全面,在保证准确不误诊同时,多项技术更全面,操作选择更人性化。

#### 检查治疗一体化, 中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上,通过内分泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗,针对各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗,制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡,从而达到乳腺疾病的标本兼治。

#### “2009年乳腺疾病大普查” 优惠举措正在进行中.....

患者张女士感叹说:“仅花40元钱单侧乳腺就可以通过芬兰钼靶技术检测,在很短的时间内能准确判断乳腺各种病变,在如此尖端高科技背后,这么低廉的收费,真是从根本上解决老百姓看病难看病贵的问题,我很感谢郑州金水中医院举办

#### 提示

如果您想详细了解本次活动以及乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶技术的优势,可拨打郑州金水中医院乳腺诊疗中心电话:0371-

63387333

“2009年乳腺疾病大普查”活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等疾病的治疗药费优惠10%,各种治疗费优惠30%。提前预约即可获得本院面值100元代金卡一张,是女性乳腺健康普查的绝佳机会。